Cll# bajlaHCHpOBKa CMEIIaHHBIX U3MEPEHUM s

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
1) 540 mun = q
1.
2) 3 sapnoB = byToB
2.
3) 9u= MHH
3.
4) 7 Hepenu = THA
4.
5) 2 muH= CEKYHJIbI
5.
6) 5 cantumerpsl = MUJUTUMETPBI
6.
7) 96 u= JTHH
7.
8) 4 nmuu = q
8.
9) 12 ¢yToB = ApOB
9.
10) 8 000 metphl = KHUJIOMETPOB
10.
11) 2 nutpoB(pa) = MUJUTHIIATPOB(pa)
11.
12) 64 ynumii(un) = ¢yHTOB(Ta)
12.
13) 540 cexynabl = MUH
13.
14) 6 000 MmummIUTPOB(pa) = TuTpoB(pa)
14.
15) 40 mMummMmerpsl = CaHTUMETPBI
15.
16) 72 nmroiimMoB = ¢dyToB
16.
17) 8 xusoMeTpoB = METpPBI
17.
18) 5 dyrtoB = JTIOMMOB
18.
19) 3 roxaer = MECSIIBI
19.
20) 4 ¢ynToB(Ta) = YHIUH (1K)
20.
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ﬂh banancupoBka CMEMIaHHBIX NU3MEPEHUN Nwmst:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) 540 Mun= 9 q

1 9
2) 3apooB= 9 byToB

2 9
3) 9u= 540 wmuH

3. 540
4) 7wegenu= 49 gHu

4. 49
5) 2mMua= 120  cexyHABI

5. 120
6) 5 cantumerpel= 50  MMJUIMMETpBI

6. 50
7) 9%6u= 4 JTHH

7. 4
8 4mau= 96 4

8. 96
9) 12¢pytoB= 4  spnoB

9. 4
10) 8000 metppr = 8§ KHUJIOMETPOB

10, 8
11) 2 gutpoB(pa)= 2 000 MuITHIHTPOB(pA)

1. 2000
12) 64 ynumit(un) = 4 ¢yHTOB(Ta)

12. 4
13) 540 cexynapi= 9 MUH

13. 9
14) 6 000 MummmiutpoB(pa)= 6 nuTpoB(pa)

14. 6
15) 40 muummmerpsl = 4 CaHTUMETPBI

15. 4
16) 72 moiimoB=_ 6  ¢yTOB

16. 6
17) 8 xunomerpoB = & 000 MeTphI

17. 8 000
18) 5 dyroB= 60  nmrolimMoB

18, 60
19) 3roapr= 36  Mecsmbl

19, 36
20) 4 ¢pynroB(ta)=_ 64  yHOMI(un)

20. 64
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